

美国“独立日”枪击惨剧6死36伤!

美国伊利诺伊州海兰帕克市4日举行“独立日”游行时发生枪击事件,造成至少6人死亡、至少36人受伤。当天晚些时候,一名嫌疑人被捕。

伊利诺伊州州长杰伊·罗伯特·普利茨克当天在记者会上说:“这场庆祝美国(诞生)的活动被‘美国特有的瘟疫’撕扯得粉碎,令人心碎。”

“我愤怒,因为事情原本可以不必这样”,普利茨克说:“我们每年庆祝一次独立日,群体性枪击事件却成为每周例行——是的,每周例行的‘美国传统’。”



一名狙击手在枪击现场附近警戒



警察在枪击现场取证调查 新华社发

受害者从8岁到85岁都有

海兰帕克市位于全美第三大城市芝加哥以北大约40公里处。美联社以执法部门为消息源报道,枪击发生在10时15分左右,当时游行活动已经进行到四分之三。

随着枪声接连响起,人们尖叫奔逃。母亲推着婴儿车、孩子骑童车惊叫逃离,还有人推着坐轮椅的老人。地上散落着童车、童帽、没吃完的薯片、开了封的巧克力饼干等,许多童车上插着美国国旗。

据初步统计,枪击造成至少6人死亡、至少36人受伤。墨西哥官员说,死者包含至少一名墨西哥公民,另有两名墨西哥人受伤。

北岸大学医学中心急诊科主管布里格姆·坦普尔说,这家海兰帕克地方医院接收到26名伤员,其中25人受伤。伤员中,年龄最低仅8

岁,最大85岁;估计有四五名儿童。

枪手从屋顶向街上开枪,动机待查

警方推测,枪手只有一人,是从一栋商业大楼屋顶向街上民众开枪。

一段发布于社交媒体的手机视频显示,枪声急促地连响大约30下,停了片刻,又响了大约30下,其间可以听到一名女子惊呼:“天啊,发生什么了?”这段视频的真实性尚未得到核实。

警方在现场找到一把步枪,随后锁定22岁男子罗伯特·克里莫为枪击嫌疑人,4日晚些时候把他逮捕。电视画面显示,警察包围一辆汽车,克里莫举着双手从车里走出来,随后被警方带走。

暂不清楚这名枪手的作案动机。枪击发生后,周边多个城市取

消游行、烟花表演等活动。

游行民众开始以为是毛瑟枪“表演”

现年36岁的当地居民莎拉告诉媒体,她最初听到“哒哒哒”的声音,还以为是游行环节的毛瑟枪“表演”。

“我四处张望,没看见毛瑟枪。‘哒哒哒’的声音还在继续。”莎拉说:“我又听到一连串‘哒哒哒’,我就嚷起来,‘这是枪击!快逃!’”

据《纽约时报》报道,其中一名死者是76岁的尼古拉斯·托莱多。

“我们全都震惊了。”老人的孙女卡契尔·托莱多说:“我们一开始还以为这是游行安排好的节目。”

美国总统约瑟夫·拜登说,他和妻子为“枪支暴力感到震惊”,这起枪击事件“再次给美国社会带来悲痛”。

据新华社

卡拉奇大学孔子学院袭击案 主要嫌疑人已被逮捕

当地时间7月5日下午,巴基斯坦信德省政府和巴基斯坦反恐部门在卡拉奇召开新闻发布会,通报关于卡拉奇大学孔子学院遇袭案的最新进展。

信德省新闻部长沙吉·梅蒙在新闻发布会上说,巴基斯坦反恐部门逮捕了卡拉奇大学孔子学院袭击案的主要犯罪嫌疑人,他是分离组织“俾路支解放军”和“俾路支解放联盟卡拉奇”(BLF)的指挥官,是卡拉奇大学孔子学院袭击案的主谋,善于制造简易爆炸装置。从

去年开始,他试图对一些女性和女学生进行洗脑,说服她们参加自杀式爆炸袭击。

沙吉·梅蒙说,恐怖分子发动恐怖袭击是为了破坏中巴经济走廊项目,阻止外国人在巴基斯坦的投资。而巴基斯坦的安全机构将竭尽全力保障巴基斯坦所有人的安全。

他还表示,目前对该嫌疑人的调查还在进行中,有外国势力疑似在幕后操纵这起袭击案,他们将对该案件进行调查。

据央视新闻

70亿美元! 苏伊士运河“过路费”创新高

埃及苏伊士运河管理局4日宣布,在截至今年6月30日的财政年度,苏伊士运河“过路费”总收入达70亿美元,刷新年收入纪录。

苏伊士运河管理局发表声明说,2021—2022财年,苏伊士运河收入较上一财年增加20.7%,且是连续第五年增加。年收入增长缘于通过运河的船舶和货物数量增加。

2021—2022财年,大约13.2亿吨货物通过苏伊士运河,同样创新高,比上一财年增加10.9%;通过的船舶数量超过2.2万艘,比上一财年增加15.7%。

今年4月,苏伊士运河通行费收入达6.29亿美元,创单月最高纪录。

苏伊士运河管理局局长乌萨马·拉比说:“各种全球性危机证明了苏伊士运河对确保全球供应链稳定的重要性。”

尽管受到新冠疫情影响,且重型货轮“长赐”号搁浅导致航运受阻近一周,苏伊士运河在2021年自然年收入仍达到63亿美元。

苏伊士运河位于欧亚非三洲交界地带,连接红海和地中海。按照法新社的说法,全球海上贸易约10%须通过苏伊士运河。

苏伊士运河收入是埃及国家财政收入和外汇储备的主要来源之一。苏伊士运河管理局今年已经两次上调船舶通行费。

据新华社

10分钟吃63个热狗 美“大胃王”第15次拿冠军

美国纽约市4日举办年度吃热狗大赛,现年38岁男子乔伊·切斯特纳特10分钟吃下63个热狗,第15次夺得这项比赛冠军。

据美联社报道,腿部受伤疼痛影响了切斯特纳特的“战斗力”,今年成绩不如去年。去年他在10分钟里吃下76个热狗,打破自己创下的赛会纪录。

女子组选手须藤美贵10分钟里吃下40个热狗,赢得女子组冠

军。须藤美贵现年36岁,先前7次在这项比赛中获得女子组冠军。她2020年以10分钟吃下48个半热狗的成绩创造赛会女子组纪录,去年因为怀孕缺席比赛。

须藤美贵2018年参赛时与男子组选手尼克·韦里相识,去年7月生下儿子马克斯。在今天的比赛中,马克斯先在爸爸怀里见证妈妈夺冠,接着由妈妈抱着看爸爸登台参赛。

据新华社

俄称已“解放”卢甘斯克

乌总理:预计乌重建工作将会耗资7500亿美元

俄罗斯国防部长绍伊古4日在克里姆林宫向俄武装力量最高统帅普京汇报说,俄军与卢甘斯克武装力量已完成“解放”卢甘斯克的军事行动。乌克兰总统办公室顾问阿列斯托维奇4日在社交媒体上发文说,乌军在利西昌斯克—北顿涅茨克一线的防御战是成功的军事行动。

据俄罗斯总统网站消息,绍伊古向普京汇报说,自6月19日以来,俄军与卢甘斯克武装力量联合行动,完成了“解放”卢甘斯克的军事行动,该行动以7月3日“解放”该地区的利西昌斯克市宣告结束。俄军在此次行动中控制了670平方公里的领土。绍伊古说,在“解放”卢甘斯克地区的最近两周,乌军共损失5469人,其中2218人死亡,3251人受伤。目前,俄军正在对利西昌斯克市及周边地区进行排雷、运送人道主义物资并为平民提供医疗援助等。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫4日通报说,由于俄军在卢甘斯克地区的进攻行动成功推进,乌军失去了对其第10山地突击旅、第72和第115机械化旅以及第118领土防卫旅所下辖的正在撤退部队的控制。科纳申科夫说,过去一天,俄军使用高精度武器打死近200名乌军人员、摧毁19件军用技术装备。俄空军摧毁了乌军7个指挥所、2个弹药库和2个“冰雹”多管火箭炮台。他说,自开展特别军事

行动以来,俄军共摧毁乌军230架飞机、134架直升机、1448架无人机、353套防空导弹系统、3904辆坦克和其他装甲车、706台多管火箭炮、3084门野战火炮及迫击炮、4002辆特种军用车辆。

俄罗斯媒体4日援引俄总统秘书佩斯科夫的话报道,普京今年不会就美国独立日向美国总统拜登及美国人民发送贺电,俄美两国元首没有就确保战略稳定问题进行接触的计划。

乌克兰总统办公室顾问阿列斯托维奇4日说,乌军在利西昌斯克—北顿涅茨克一线的防御战是一次成功的军事行动,乌军此次作战行动的主要任务包括吸引并重创俄军主力、为西方国家军援和改善第二道防线赢得时间、为乌军在其他地区的攻击行动创造条件,目前乌军已完成上述任务。

乌克兰国家通讯社(乌通社)4日援引乌各地军事部门的消息报道,截至当日上午,俄军继续对切尔尼戈夫、苏梅、哈尔科夫、尼古拉耶夫和赫尔松等地的乌军进行

炮击。卢甘斯克地区军事行政长官谢尔盖·盖代4日在社交媒体上发文说,卢甘斯克地区的一小部分领土仍在乌军控制下,乌俄两军在别洛戈罗夫卡地区的战斗仍在继续。

据乌通社报道,乌武装部队总参谋部3日在社交媒体发文说,经过激烈战斗,在利西昌斯克市的乌军被迫撤出阵地。

乌克兰总检察长办公室4日在官网发布声明说,乌方没收了一批属于俄罗斯和白俄罗斯企业的物资,约合1190万美元。

据乌通社4日报道,美国驻乌克兰大使布林克当天接受媒体采访时表示,美国政府正努力更多、更快地向乌方提供援助,给乌方前线部队提供帮助。美国政府正在就训练乌军队的计划进行讨论。

“2022乌克兰重建会议”4日在瑞士南部城市卢加诺开幕。乌克兰总理什梅加尔率团出席会议并向大会介绍了乌方起草的重建纲领。他在开幕式上致辞时说,预计乌重建工作将会耗资7500亿美元。

据新华社

世界最大王莲叶片直径逾3米

英国和玻利维亚研究人员4日宣布发现一个王莲新品种。它是世界上最大的睡莲,叶片直径逾3米。

英国皇家植物园发布声明说,研究人员将这个新品种命名为“玻利维亚王莲”,以致敬其原产地和玻利维亚研究伙伴。

目前已知的最大玻利维亚王莲生长在玻利维亚拉林科纳达植物园,叶片直径3.2米。

玻利维亚王莲177年前就收录于英国皇家植物园的标本库,但长期被误认作世界上另外两种王莲(亚马逊王莲和小王莲)之一。

英国皇家植物园王莲研究专家卡洛斯·玛格达莱纳2006年在网上见到一张玻利维亚王莲的照片,猜测是新王莲品种,因为其外形与另外两种王莲的相关描述不太相符。为证实自己的猜测,玛格达莱纳开始向玻利维亚植物园寻求帮

助,并在2016年得到他们赠送的玻利维亚王莲种子。研究人员把这些种子种在英国皇家植物园,就在亚马逊王莲和小王莲旁边,方便观察比较。玛格达莱纳还在2019年前往玻利维亚实地考察。

研究人员参考有关王莲的历史、园艺和地理等方面的信息,并进行DNA分析,最终确定这是王莲新品种,其基因构成与另外两种王莲差别很大。相比之下,玻利维亚王莲与小王莲较接近,两者在大约100万年前分化形成。

有关玻利维亚王莲的研究报告刊载于4日出版的英国《植物科学前沿》杂志。研究报告作者之一亚历克斯·门罗说,掌握王莲的新数据并识别出王莲新品种是植物学上一个了不起的成就,发现和记录植物的多样性对保护植物至关重要。

据新华社